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PREFEITURA MUNICIPAL DE PIEDADE

CHEFIA DE GABINETE
Praça Raul Gomes de Abreu, 200• Centro - Piedade - SP

CEP. 18.170-000-Caixa Postal 243 . «
Telefone (15) 3244-8400

E-mail: gabinete@piedade.sp.gov.br n líjj/fijilf-

Em, 31 de outubro de 2018.

Requerimento; 116/2018
Autoria do Vereador: Alex Pinheiro da Silva (PTB)

Excelentíssimo Presidente:

Em atenção ao requerimento em epígrafe, encaminhamos a manifestação da
Assessoria Jurídica de Gabinete e da Sabesp que abordam o assunto em tela.

Valemo-nos do ensejo para renovar aVossa Excelência, assim como aos nobres
dignos Vereadores que honram e dignificam esta Egrégia Casa Legislativa, a nossa
manifestação de elevado apreço e consideração.

Atenciosamente,

José Tadeujle1í«ende
~—Pf«fett6Municipal

Ao senhor

Nelson Prestes de Oliveira
Presidente da Câmara Municipal de Piedade
NESTA

° fcdnilnl»""""'



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIEDADE
DIRETORIA DE GABINETE

Praça Raul Gomes de Abreu, 200- Centro • Piedade • SP
CEP. 18.170-000 - Caixa Postal 243

Telefone (15) 3244-8400
E-mail: gabinete@pledade.sp.gov.br

Em atendimento ao requerimento número 11^018, feito pelo vereador Alex Pinheiro da Silva, passo a
responder os seguintes questionamentos:

Considerando que o titular dos serviços públicos essenciais, como o fornecimento de água e
esgoto, éo Poder Público, que tem adiscricionariedade de prestá-los por meio de concessão, e assim o
faz transferindo somente a execução do serviço à Empresa Pública Sabesp, contudo jamais se transfere a
titularidade do serviço público.

Considerando que recentemente foi aprovada a lei de ampliação do perímetro urbano do
Munícipio de Piedade ns 4548 de 28 de fevereiro de 2018. Em contrapartida, o Poder Público precisa
disponibilizar os serviços públicos mais essenciais, como ofornecimento de rede de água aos moradores
das áreas abrangidas pelo perímetro urbano.

Considerando que às margens da Rodovia SP 79, no Bairro Boa Vista, moram cerca de 20 famílias
e que necessitam de água encanada urgentemente, visto que os poços caseiros que possuem estão
secando e, por esse motivo, estão comprando água potável de caminhão pipa.

Requeiro à Mesa, ouvido o Egrégio Plenário e atendidas as demais disposições regimentais, que
seja oficiado o Sr. Prefeito Municipal solicitando osseguintes questionamentos:

1) APrefeitura tem a relação, enviada pela Sabesp, das ruas que estão no planejamento para
serem contempladas com rede de água? Eo trecho às margens da Rodovia SP 79, Bairro Boa Vista está
no cronograma?

R: AAdministração recebeu por ocasião da assinatura do convênio com a Sabesp o planejamento
da implantação de Esgotamento Sanitário e Fornecimento de água potável no período de 30
anos. O presente requerimento foi encaminhado à Sabesp que o referido trecho está no
cronograma.

2) Se sim, qual aprevisão para início e término das obras de prolongamento da rede de água
neste trecho?

R: Segundo aSABESP a obra está em processo licitatório e está prevista para 2019.

3) Em caso de ainda não estar no cronograma, há planejamento em curso para elaboração
do projeto? Se não, pedimos para oficiar aSabesb cobrando uma previsão, eanexando acópia do ofício
à resposta a este Requerimento.

R; Orequerimento foi encaminhado à SABESP e a cópia da resposta está anexa ao presente.

4) Quat medida a Administração Pública adota para cobrar eficiência da Sabesp no
prolongamento da rede de água, nas ruas que estão esperando há anos por esse serviço público
essencial?
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R: AAdministração realiza reuniões desde o inicio do mandato discutindo o planejamento e as
prioridades do Município em relação a ampliação da rede de esgoto e água. AAdministração
cobra por meio de ofícios e reuniões com os responsáveis aurgência das ampliações, tanto que
diversas obras foram realizadas tais como ampliação de rede nas marginais do Rio Pirapora, otão
aguardado sistema de esgoto da Vila Moraes, novas ligações no centro da cidade, implantaçao de
esgoto no bairro Nova Olinda.

Piedade, 31 de outubro de 2018.

Caio Cezar da Silva Martori

Assessor Jurídico de Gabinete



Ofttíodena 205/2018

Piedade, 29 de outubro de 2018.

Dr Calo Cezar da Silva Martorí

DDAssessor iur(dlco da Prefeitura de Piedade/SP

.Nml

Em relaçSoaos questionamentos apresentados a esta Prefeitura pelo Requerimento de nB
116/2018 • Câmara de Vereadores de Piedade, a Companhia de Saneamento Básico do
Estado de 53o Paulo - Sabesp informa que a obra de implantação do Sistema de
Abastetímento de Água estáemfase de processo licitatório e que a conclusão desta obra
está prevista para o ano de 2019.

Este sistema será interligado no Bairro dos Leites e seu funcionamento também estará
dependendoda liberação de área para implantação do Reservatório de Abastecimento.

Em anexo o mapa da área do Projeto do Sistema de Abastecimento de Água do Bairro Boa
Vista, destacando nacorazul as vias onde serãoimplantadas as redesde abastecimento.

Aproveitamos a oportunidade para renovar os nossos protestos de elevada estima e
distinta consideração e estamos à disposiç8o para dirimir eventuais dúvidas.

Gonçalves
TC do Setor

Básico do Eaaôo deSSo Pauto •Sabesp
S CooceiÇSo Aparecida, 814 - Cecap - t>iedade/SP.
wwvi.sabespxDm.lDr
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